
Den 1. (14.5) 

První den jsme letěli. Kdy jsem se tak tak vlezl do váhy zavazadla. Samotná cesta se dala až na nějaké 

turbulence a místa na nohy. Po příletu jsme dojeli autobusem na ubytování. Večeře byla velmi dobrá.  

 

Den 2. (15.5) 

Druhý den z rána jsme se hned po snídani seznámili s pracovními pozicemi, následně nás rozvezl pán 

z shipconu do firem kde jsme se dozvěděli ohledně naší pracovní doby a seznámili se s lidmi s kterými 

budeme pracovat. Po návratu jsme vyrazili na oběd a následně pro měsíční jízdenku na cestování po 

Limassolu. Na místě jsme objevili velké obchodní centrum, které jsme prozkoumali a objevili nějaké 

velmi zajímavé obchody a kluziště. Poté co jsme se vrátili tak jsme šli na večeři, když večeře skončila 

tak jsem šel na pokoj kde jsem se převléknul do sportovního a po menší přestávce vyrazil 

s kamarádkou na večerní běh po pláži.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den 3. (16.5) 

Třetí den jsme po snídani již vyrazili do firem, kde nás provedli prostředím firmy a už jsme udělali 

nějakou práci. Po návratu s práce jsme vyrazili na pláž kde jsme si i zaplavali v moři. Když jsme se 

vrátili tak na nás opět čekala večeře. Následně jsem se opět vyrazil s kamarádkou pro změnu na 

workoutové hřiště ale nakonec jsme se jen procházeli podél pobřeží.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den 4. (17.5) 

Pátý den jsme vyjeli hromadně autobusem po památkách Kypru kde jsme se kochali různými 

pozůstatky a taky jsme navštívili Afroditin kámen kolem kterého jsme si i zaplavali. Po návratu jsme 

vyrazili na jídlo do pizzerie na promenádě. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den 5. (18.5) 

Pátý den už jsme šli zase do práce ve které jsme měli tentokrát odpolední směnu. V práci jsme po 

převléknutí do montérek a vyrazili pracovat. Vyměňovali a instalovali jsme světla, žárovky, měřili 

chemii v bazénech atd. Po návratu jsme šli přímo na večeři, následně jsme se ve dvou vyrazili projít a 

podívat se na basketbalové hřiště. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 6  (19.5) 

Šestý den jsme šli opět do práce tentokrát na 9:00 a udělali další práci. Když jsme se vrátili tak jsem 

vyrazil se podívat na další basketbalové hřiště protože to předchozí nebylo použitelné a po náročné 

dopravě kvůli přeplněné MHD ale byl jsem opět zklamán. Po návratu jsme měli velmi výbornou večeři 

po které jsme šli s kamarádkou běhat a doběhli jsme až k dalšímu basketbalovému hřišti kde se 

dokonce i něco hrálo, tak jsme se dívali a po výpadku jednoho hráče jsem si i zahrál.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den 7. (20.5) 

Sedmý den vychází už na víkend takže jsme vyrazili na vyjížďku autobusem a navštívili jsme Sea caves, 

Sculpture park a turistické město Ayia Napa kde jsme se prošli i ke konci zaplavali. Po návratu jsme 

měli večeři a šli se projít.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 8. (21.5) 

V neděli osmý den jsme po pozdější snídani šli zahrát tenis. Poté jsem si šel udělat oběd a následně 

jsme opět vyrazili do obchodního centra. Když jsme pak měli večeři tak hned po ní jsem odjel do 

Limassolské basketbalové haly kde jsem si zahrál.  

 

 

 

 

 

 

 

Den 9. (22.5) 



Devátý den jsme se vrátili opět do práce kde jsme měli odpolední směnu. V práci jsme jako obvykle 

dělali údržbu takže jsme měnili žárovky, sypaly pytle na změkčení vody, instalovali/měnili osvětlení na 

party a další. Po večeři jsem šel opět ve skupince běhat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 10. (23.5) 

Desátý den jsme měli bohužel opět odpolední protože náš spolupracovník z Francie se neuměl 

rozhodnout co vlastně chce. V práci jsme opravovali strop jinak jako obvykle. Po večeři jsem si šel 

tentokrát sám zaběhat kdy jsem nakonec skončil i na basketbalovém hřišti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 11. (24.5) 



Jedenáctý den jsme měli konečně zase ranní takže jsme mohli být dříve zpátky. V práci dneska bylo 

rušněji takže mimo obvyklé jsme i například navštívili i lepší pokoj kde jsme kontrolovali vše jestli 

funguje jak má protože očekávali nějakého speciálního zákazníka. Také už jsme dnes už měli i 

samostatnou práci takže jsme pro komunikaci měli vysílačku. Po návratu jsem si vypral oblečení a po 

večeři si šel opět sám zaběhat/zacvičit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 12. (25.5) 

Dvanáctý den jsme měli opět ranní kdy jsme dělali to co obvykle. Po práci jsem společně 

s kamarádkou vyrazil na basketbalové hřiště a následně si zaběhat. Když skončila večeře tak tak jsme 

šli připravit a následně oslavit osmnáctiny kamaráda.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 13. (26.5) 



Třináctý den jsme měli odpolední směnu takže jsem si trochu ještě přispal po snídani. V práci mimo 

obvyklé jsme dnes tahali eternetový kabel. Když jsme se vraceli zpátky tak měl autobus zpoždění 

takže jsme nestihli začátek večeře a ostatní nám ji stihli už sníst ale paní kuchařka si naštěstí všimla že 

chybíme takže nám trochu schovala bokem. Po večeři jsem vyrazil hrát basket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 14. (27.4) 



Čtrnáctý den jsme po snídani měli společné skákání do bazénu a následně jsme vyrazili na zříceniny 

15 minut daleko autobusem. Když jsme tam přijeli tak jsme si prohlédli zříceniny a pak se ještě vydali 

na kopec s pěkným výhledem. Večer jsme byli grilovat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 15. (28.4) 

Patnáctý den jsme tentokrát vyrazili opět společně autobusem na větší výlet směr Larnaka. Po cestě 

jsme měli nějaké zastávky kdy jsme se vždy porozhlédly po okolí a jeli dále. Narazili jsme na spoustu 

kostelů, muzeí, plameňáky, hrad, grafitový dům a další. Po večeři jsem ještě vyrazil si zahrát basket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 16. (29.4) 



Šestnáctý den byl dalším pracovním dnem kdy se nedělo nic moc nového. V práci jsme dělali to co 

obvykle a řešili zvukovou techniku pro nějakou akci. K večeru jsem opět vyrazil běhat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 17. (30.5) 

Sedmnáctý den jsme v práci dodělávali práci z pondělí, potom jsme taky byli v přízemním pokoji který 

byl zase o něco jiný a kontrolovali jsme či vše funguje tak jak má. Na obědě jsme se více seznámili 

s holčinou ze Slovenska která tam také pracovala. K večeru jsem byl hrát basket.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 18. (31.5) 



Osmnáct den jsme v práci zavítali do jídelních prostor kde jsme opravovali protékající vodopád a 

doplňovali jsme vodu do fontány. Ke konci směnu jsem je požádal o společné foto protože to byl můj 

poslední den na Kypru. Poté co jsme se vrátili tak jsme se společně s jednou kamarádkou rozhodli že 

se zkusíme dostat na střechu jedné z nejvyšších budov, což se nám bohužel nepovedlo ale alespoň do 

třetího patra jsme se dostali a bylo to moc pěkné. Na večer jsem se sbalil na cestu, rozloučil 

s ostatními a vyrazil do hajan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den 19. (1.6) 



Den mých osmnáctých narozenin a den devatenáctý pobytu na Kypru byl mým odletovým. Kdy jsem 

brzo z rána vstával a odjížděl na letiště. K mému příjemnému překvapení jedna ze Slovenek vstala aby 

mi popřála dobrou cestu a rozloučila s. Na letiště vše proběhlo tak jak mělo s tím že jsem si počkal ne 

malou chvíli na otevření brány a vyrazil směr Bratislava kde už na mě čekal odvoz domů.  

 


